

Příloha č. 1 k obecně závazné vyhlášce města Hlinska č. 1/2011 ve znění obecně závazné vyhlášky č. 4/2015

Jmenovitý přehled vybraných veřejných prostranství ve městě Hlinsko a jeho místních částech se zákazem požívání alkoholických nápojů a zjevného umožňování konzumace alkoholických nápojů

1. veřejné prostranství ohraničené: (Tylovo nám, Adámkova ul., Taussigova ul. Šafaříkova ul., Rubešova ul., Karlova ul., Restaurant U Hlineckého Koníčka v ul. Resslerova, Blatenská ul., Dvořákovo nábřeží, Poděbradovo náměstí, Husova ul., Budovcovo nábřeží, potok Drachtinka po most v ul. Wilsonova, křižovatka ul. Wilsonova a Karla Lidického, ul. Wilsonova po křižovatku s ul. Adámkova, včetně chodníků v jednotlivých ulicích)

hranicí křižovatky ulice Adámkova třída s ulicí Wilsonova a ulicí Resslerova, dále ulicí Adámkova třída až na křižovatku s ulicí Taussigova, dále ulicí Taussigova až na křižovatku s ulicí Šafaříkova, dále ulicí Šafaříkova včetně parku ohraničeného ulicemi Rubešova a Karlova až na křižovatku s ulicí Resslerova, dále ulicí Resslerova po autobusovou čekárnu u Restaurantu U Hlineckého Koníčka, dále ulicí Blatenská po chodník spojující tuto ulici s parkovištěm na Tylově nám., poté dále tímto chodníkem až k parkovišti na Tylovo nám., dále po mostě přes Chrudimku u sport. Areálu na Dvořákově nábřeží, dále ulicí Dvořákovo nábřeží až k mostu přes řeku Chrudimku u restaurace Na Zámečku, dále od mostu přes Chrudimku u restaurace Na Zámečku na Poděbradově náměstí, celé Poděbradovo náměstí, dále ulicí Husova po most přes řeku Chrudimku u Technolenu, po Budovcově nábřeží po soutok Chrudimky a potok Drachtinka, potok Drachtinka po most v ul. Wilsonova, křižovatka ulic Wilsonova a Karla Lidického včetně Merlin baru, zpět po ulici Wilsonova ke křižovatce ulice Adámkova třída s ulicí Wilsonova a ulicí Resslerova.

2. veřejné prostranství ohraničené: (areál ZŠ Ležáků, ZŠ Smetanova, krytý plavecký bazén, tartanové hřiště, speciální škola)

ulicí Luční, dále ulicí Luční až na křižovatku ulice Luční s ulicí Poličská, včetně areálu speciální a praktické školy Klíč. Ohraničení dále pokračuje ulicí Poličská směrem na navazující ulici Adámkova až na hranu pozemku k domu čp. 487, dále toto ohraničení pokračuje chodníkem od domu čp. 487 až na hranu pozemku k domu čp. 216 v ulici Smetanova, dále ulicí Smetanova až na křižovatku ulice Smetanova s ulicí Českobratrská. Odtud tato hranice pokračuje chodníkem spojující ulice Smetanova a ulici Purkyňova vedoucím pod parkovištěm u krytého plaveckého bazénu. Ohraničení dále pokračuje ulicí Purkyňova na roh oplocení pozemku k domu čp. 1324, dále toto ohraničení pokračuje kolem oplocených pozemků čp. 1324, 1323, 179, 323, 1169, 287, 297 sousedících s veřejným prostranstvím pod a vedle krytého plaveckého bazénu až na roh pozemku patřící k domu čp. 297 v ulici Raisova, dále ulicí Raisova až k ulici Ležáků, dále ulicí Ležáků až na roh oplocení kolem pozemku u ZŠ Ležáků, dále podél tohoto oplocení u ZŠ Ležáků až zpět do ulice Luční.

- 3.** veřejné prostranství ohraničené: (dům dětí a mládeže, park za Husovým sborem, MFC)

hranicí ulice Poličská s areálem MFC souběžně s ulicí Družstevní, propojení ulice Družstevní s ulicí Čs. armády včetně parku s herními prvky, zpět do ulice Poličská po hranici mezi domem dětí a mládeže a Husovým sborem.

- 4.** veřejné prostranství ohraničené: (herna – bar Tudor, restaurace Skalsko, obchodní dům Růže)

hranicí ulice Družstevní po park podél parkoviště u obchodního domu Růže, chodníkem za domem čp. 1409 – 1412 v ulici Družstevní, zadním příjezdem k herna – baru Tudor a restauraci Skalsko z ulice Budovatelů, podél herna – baru Tudor zpět do ulice Družstevní.

- 5.** veřejné prostranství ohraničené: (areál parku DTJ Na Drahách)

oplocením areálu parku DTJ Na Drahách mezi ulicemi Hřibova, Na Drahách, Rváčovská a železniční tratí Havlíčkův Brod – Pardubice. Součástí NENÍ areál českého svazu chovatelů.

- 6.** veřejné prostranství ohraničené: (smuteční obřadní síň, prostor před kostelem Panny Marie)

křižovatkou ulic Hřibova a Faráře Toufara po autobusovou čekárnu v ulici Hřibova, dále propojem mezi ulicí Hřibova a smuteční obřadní síní, prostor před kostelem Panny Marie zpět na ulici Faráře Toufara.

- 7.** veřejné prostranství ohraničené: (prostor před nádražím Českých drah včetně železniční stanice Hlinsko v Čechách a komerčních objektů)

ulicí Nádražní po křižovátku s ulicí Hřibova, podél čp. 501 směrem ke kolejišti, mezi kolejištěm a komerčními objekty k příchodu k nástupišťům, zpět do ulice Nádražní včetně chodníků v ulici Nádražní ve výše vymezeném prostranství.

- 8.** veřejné prostranství ohraničené: (areál budoucího autobusového nádraží)

ulicí Nádražní od čp. 1245 po propoj ulic Nádražní a Tyršova, po hranici zahrad domů v ulici Tyršova zpět do ulice Wilsonova.

- 9.** veřejné prostranství ohraničené: (sportovní areál v Olšinkách a přilehlý park)

hranicí křižovatkou ulice Dvořákovo nábřeží s ulicí Olšinky, dále ulicí Olšinky včetně parku parcelních čísel 2040 a 2067/2 k.ú. Hlinsko v Č. až do ulice Nad Parkem, dále ulicí Nad Parkem až na roh pozemku k domu čp. 209, dále směrem podél pozemku k čp. 1317, dále směrem na roh oplocení pozemku čp. 315 sousedící s parkovištěm před zimním stadionem, dále ohraničené tímto parkovištěm, dále zpět ulicí U Tvrze až k hranici s křižovatkami ulic Dvořákovo nábřeží a Olšinky (most přes řeku Chrudimku).

10. veřejné prostranství ohraničené: (sportovní areál v Olšinkách – tréninkové fotbalové hřiště)

oplocením tréninkového fotbalového hřiště na pozemkových parcelách číslo 1956/1, 1956/4, 1956/5, 1956/6, 1956/7 a 1970/1 k.ú. Hlinsko v Č. v lokalitě Olšinky.

11. veřejné prostranství ohraničené: (prostor okolo prodejny Kvatro a restaurace „Knajpa“)

ulicí Jiráskova-2 od křižovatky s ulicí Rataje-1 po křižovatku s ulicí Čs. Armády, částí ulice Čs. Armády po křižovatku s ulicí Rataje-1, zpět ulicí Rataje-1 po křižovatku s ulicí Jiráskova-2.

12. veřejné prostranství ohraničené: (Víceúčelový park Drachtinka)

víceúčelový park na pozemkových parcelách číslo 899/2, 902/3, 986/5, 986/6, 987/6, 987/7, 987/9, 987/11, 988/2, 988/3, 1194/1, 1196/1, 2597/4 na LV 6364 a pozemkové parcele číslo 2712/3 na LV 10001 k. ú. Hlinsko v Č., ulice Erbenova

Příloha č. 2 k obecně závazné vyhlášce města Hlinska č. 1/2011 ve znění obecně závazné vyhlášky č. 4/2015

Grafický přehled vybraných veřejných prostranství ve městě Hlinsko a jeho místních částech se zákazem požívání alkoholických nápojů a zjevného umožňování konzumace alkoholických nápojů.